10.

Caiit sneMeHTapHOl MaTeMaTHKU
Hvutpus [N'ymuna
www.mathnet.spb.ru

Cankr-IlerepOyprckuii rocyiapcTBeHHbI YHUBEPCUTET
(bakyJIbTeT MPUKIAJTHON MAaTEMATUKH — MPOIIECCOB YIIPABICHUS

1996-1997 y4ebnsbIit Tof

MATEMATHUYECKAS OJTUMITUA A
BTOPOM 3AOYHBIN TYP

Pemmre cucremy ypaBHEHUH {
Pemmre cucremy ypaBHEHHIM {

Pemure cucreMy ypaBHeHU {

Pemmmre cucremy ypaBHEHHM

Pemure cucremy ypaBHeHUH

Pemmmre cucremy ypaBHEHHM

Pemure cucreMy ypaBHEeHU

Pemmmre cucremy ypaBHEeHHM

Pemure cucremy ypaBHeHUH

Pemure cucreMy ypaBHEeHU

Xy +xX°yr =12,
X'y’ —x’y* =4.
X+Yy+Xxy=19,
Xy(X+Yy)=_84.

y' =19(x-y),
X+ Yy =T(X+Y).
xy+i+5+1=13,

Xy y X

Xy

Xy —i——+—:12.
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ff NS
x+\/§:f+1.

X+y=10.

{&lxz —y? =x+9y,

X+ 2X°Y 4+ Y+ X =2% + 2xy + Y + 506.
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a’—-x*
y2 _b2
Xy = ab,

a+z0,b=0.
I+ x)(y+2z)=2yz,

y -b*  [a’+x’
+
a’-x y2+b2

1+ y)(x+1z)=2zx,
(1+2)(x+Yy)=12" - 2xy.

X+ Y +3x(X+ D) +3y(y+1)=a,
y + 20 +3y(y+1)+32(z+1)=h,

7+ X +3z2(z+1)+3x(x+1)=c.

=4,
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